
ERSATZTEILE | STROMLAUFPLÄNE 
GPS 1000 FU 
 
 
 
Spare parts | Pièces de rechange | Onderdelen | Reservedele | Varaosat | 
Pezzi di ricambio | Reservedelen | Peças | Reservdelar | Piezas de recambio 
 
Circuit diagrams | Schéma de connexions | Stroomschema | Kredslobsdiagrammer | 
Kytkentäkaavio | Aansluitschema | Schema elettrico | Koplingskjema | 
Esquema electrico | Elschema | Esquema eléctrico 

06.18  Originaldokument  9500.9027.7.docx 



 
 
  



 

 GPS 1000   GPS 1000   GPS 1000 

500 80 / 40 / 4 x a - 120 9511.2002.4 565 M12 x 80/36 9030.0340 662 ø45/57 x 0.5 9031.4600 

501 M8 x 20 9030.0286 566 ø16/ø13 x 60 9405.3094.4 663 A 6 x 6 x 14 0036.0268 

502 205 x 137 x 222 9515.2021.3    664 ø42 x 148 9515.2051.4 

503 1t / 2t, L=102, N/-NF 9515.3027.3    665 ø42 x 36 9511.2025.4 

504 ø156 / ø149 x 2.5 9515.3054.4 600 205 x 137 x 222 9515.2021.3 666 30 x 39 x a-… 9515.2004.3 

505 2/8p, 3 x 400V 50Hz KX 9517.0370.3 601 1t / 2t, L=102, N/-NF 9515.3027.3 667 24 x 31 x 300 9511.2022.4 

 2/8p, 3 x 230V 50Hz KX 9517.0371.3 602 ø156 / ø149 x 2.5 9515.3054.4 668 ø8 x 40 9031.6402 

 2/8p, 3 x 460V 60Hz KX 9517.0370.3 603 2/8p, 3 x 400V 50Hz KX 9517.0370.3    

506 ø166/ø14 x 43 9515.3075.3  2/8p, 3 x 230V 50Hz KX 9517.0371.3    

507 309 x 108 x 216 9515.3011.2  2/8p, 3 x 460V 60Hz KX 9517.0370.3    

508 M6 x 60/24 N 9030.0339 604 M8 9031.3904    

509 219 x 160 x 6.4 9515.3033.3 605 M8 x 20 9030.0286    

510 M4 x 8 9030.0325 606 ø166/ø14 x 43 9515.3075.3    

511 ø8.8/ø4.3 x 0.8 U 9031.3706 607 184 x 184 x 62 9515.3004.2    

512 2t+NA, 42V 9517.1100.2 608 M4 x 10 9030.8048    

513 M25 x 1.5 9055.3103 609 ø45 x 42 9511.2049.4    

514 M25 9055.4013 610 145 x 61 x 290 9515.2035.3    

515 M25 x 1.5 9055.3513 611 ø8 x 40 9031.6402    

516 M25 9055.3512 612 121 x 149 x 209 9515.2028.2    

517 216 x 134 x 176 9515.3006.3 613 M6 x 16 9030.0275    

518 ø64/ø59 x 2.5 9035.0034 614 M6 9031.3903    

519 M5 x 12 9030.0003 615 210 x 170 x 2 9515.2011.4    

520 M3 x 8 9030.8030 616 DIN 471, 32 x 1.5 9031.2017    

521 PMEA 500 9050.4023 617 ø82 x 42 9515.3030.2 700 2K NA 3m 9290.1086.3 

522 1t, 2t max. 480V 9517.1204.3 618 136 x 63 x 133 9515.2062.4  2K NA 4m 9290.1087.3 

523 400/42V 50/60Hz 9056.4701.4 619 M5 x 12 9030.0003  2K NA 5m 9290.1088.3 

 230/460//42V 50/60Hz 9056.4741.4 620 M3 x 8 9030.8030  2K NA 6m 9290.1089.3 

524 M5 x 10 9030.0027 621 PMEA 500 9050.4023  2K NA 7m 9290.2014.3 

525 A 6 x 6 x 14 0036.0268 622 1t, 2t, max. 480V 9517.1204.3  2K NA 8m 9290.1090.3 

526 ø45 x 109 9515.2047.4 623 M5 x 10 9030.0027  2K NA 10m 9290.1091.3 

527 ø8.8 x 45 9031.6218 624 118 x 84 x 41 9500.3069.3  2K NA 12m 9290.1092.3 

528 305 x 212 x 6 9515.3034.3 625 M5 x 25 9030.0022  2K NA 15m 9290.1093.3 

529 M6 x 60/24 N 9030.0339 626 305 x 212 x 6 9515.3034.3  2K NA 20m 9290.1094.3 

530 303 x 251 x 210 9515.2014.4 627 M6 x 60/24 N 9030.0339 701 M20 x 1.5 9055.3102 

531 M5 x 50/22 9030.0270 628 303 x 251 x 210 9515.3005.3 702 5 x 0.75mm² 9055.0110 

532 12Nm 200-240VAC 50/60Hz 9050.4101 629 M5 x 50/22 9030.0270 703 Ø5 x 50 9031.8004 

 12Nm 360-420VAC 50/60Hz 9050.4102 630 12Nm 200-240VAC 50/60Hz 9050.4101 704 2K NA 9290.2000.3 

 12Nm 440-480VAC 50/60Hz 9050.4103  12Nm 360-420VAC 50/60Hz 9050.4102 710 260 x 120 x 155 9515.3016.0 

533 M8 x 40 9030.2018  12Nm 440-480VAC 50/60Hz 9050.4103 711 ø8 x 130 9500.3086.4 

534 M8 0031.0008 631 M8 x 40 9030.2018 712 15 x 17 x 3.5 9031.2400 

535 ø8.4/ø16 x 1.6 0031.0578 632 M8 0031.0008 720 192 x 212 x 320 XS 8m 9515.3108.3 

536 258 x 176 x 254 N 9515.2031.2 633 ø8.4/ø16 x 1.6 0031.0578  192 x 212 x 420 S  10m 9515.3109.3 

 258 x 176 x 254 S 9515.2033.2 634 258 x 176 x 254 N 9515.2030.2  192 x 212 x 590 M 20m 9515.3110.3 

537 ø8 x 100 9031.5863  258 x 176 x 254 S 9515.2032.2  192 x 212 x 880 L 33m 9515.3111.3 

538 ø76 x 18 9515.3062.3 635 ø8 x 100 9031.5863  192 x 212 x 940 XL 38m 9515.3112.3 

539 ø75/ø51 x 4 9515.3061.4 636 ø76 x 18 9515.3062.3 721 193 x 139 x 63 9515.3098.2 

540 ø77 x 9 9515.3063.3 637 ø75/ø51 x 4 9515.3061.4 722 M8 x 85/28 9030.0342 

541 M8 9031.1277 638 ø77 x 9 9515.3063.3 723 M8 9031.1052 

542 M8 x 25 9030.0287 639 M8 x 25 9030.0287 730 182 x 120 x 40 9515.3082.4 

543 136 x 63 x 133 9515.3123.4 640 M25 x 1.5 9055.3103 731 23.5 x 47 x 18 9225.3096.4 

544 ø82 x 41.5 9515.3030.2 641 M6 x 10 9030.0273 732 ø47 x ø30 x 1 0038.3128 

545 DIN 471, 32 x 1.5 9031.2017 642 M6 9031.3903 733 DIN 5405 - T2 AXK3047 9038.0252 

546 M8 9031.3904 643 M25 x 1.5 9055.4013 734 ø47 x ø30 x 3 9038.1750 

547 M8 x 20 9030.0286 644 256 x 65 x 327 9515.3000.0 735 69 x 40 9515.3119.4 

548 M4 x 8 9030.0325 645 120 x 60 x 72 9515.3008.2 740 80 x 80 x 90 9515.3094.3 

549 ø4.3/ø8 x 0.8 U 9031.3706 646 0.25l 9041.0008 741 8.5 x 12 x 49 9515.3072.4 

550 256 x 65 x 327 9515.3000.0 647 7.45 x 23 9039.0030 742 ø3 x 5 9031.6604 

551 120 x 60 x 72 9515.3008.2 648 252 x 24.5 x 6 (7.45) 9041.6036 743 0.4t 9220.3470.4 

552 0.25l 9041.0007 649 M8 9031.3904  0.5t 9220.3471.4 

553 7.45 x 23 9039.0030 650 M8 x 55/28 9030.0307  0.63 t 9220.3472.4 

554 252 x 24.5 x 6 (7.45) 9041.6036 651 M5 x 25 9030.0265  0.8 t 9220.3473.4 

555 M5 x 25 9030.0265 652 M8 x 65/28 9030.0313  1 t 9220.3474.4 

556 M8 9031.3904 653 ø8.4/ø16 x 1.6 0031.0598  1.25 t 9220.3475.4 

557 M8 x 55/28 9030.0307 654 145 x 61 x 290 9515.2038.3  1.6 t 9220.3476.4 

558 M12 9031.1225 655 M8 9031.1277  2 t 9221.3412.4 

559 195 x 137 x 55 9515.2017.3 656 M8 x 25 9030.0287  2.5 t 9230.3226.4 

560 M6 x 18 9038.4515 657 M8 x 16 0030.1740 750 95 x 120 x 149 9515.3017.2 

561 137 x 83 x 67 9515.2015.3 658 ø55 x 39 9511.2036.4 751 ø37 x 88 9515.3035.3 

562 M12 9031.1225 659 75 x 75 x 20 9511.2037.3 755 27 x 36 x 66 9515.3014.4 

563 M12 x 60 0030.0606 660 ø45/50 x 20 9038.1014 760 ø5 x 62 9039.0409 

564 108 x 100 x 154 9515.2020.3 661 DIN 471, 45 x 1.75 9031.2016 761 55 x 46 9515.3013.3 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 GPS 1000 FU 

 

 GPS 1000 FU 

300 M4 x 10 9030.8048 320 FR-E740-095SC-EC 9515.3161.3 

301 184 x 184 x 61.5 9515.3004.2 321 M25 x 1.5 9055.3103 

302 Ø166/Ø14 x 35 9515.3075.3 322 M20 x 1.5 9055.3512 

303 M8 x 20 9030.0286 323 M16 x 1.5 9055.3102 

304 M8 9031.3904 324 Ø59 x 2.5 NBR 70 9035.0034 

305 4p 3x230/400V 50Hz – NL 9517.0150.3 325 305 x 212 x 7 9515.3034.3 

 2p 3x230/400V 50Hz - N 9517.0250.3 326 303 x 210 x 251 9515.3167.3 

306 Ø156/Ø149 x 2.5 9515.3054.4 327 M4 x 10 9030.8048 

307 1t L=90-NL 9515.3028.3 328 M5 x 12 0030.3468 

 2t L=120-N 9515.3027.3 329 224.5 x 87.5 x 116 9515.3165.3 

308 M4 x 12 9030.0024 330 215 x 33 x 61 9405.3270.4 

309 M4 0031.0035 331 5.3/10 x 1 0031.0576 

310 FR-D740 9056.5008 332 M5 0031.0036 

311 FU 1-t 400/24V DC 9517.1020.2 333 1000µF Ø16 x 25 9059.0027 

312 M25 x 1.5 9055.3513  334 24V DC 9056.0075 

313 264 x 219 x 152 9515.3012.2  335 RC-K1 24 9056.1009 

314 3 x 7 9031.7300  336 400/17V 9056.4747.4 

315 M6 x 40/24 9030.0279  337 M3 x 8 9030.8030 

316 M6 9040.2508  338 PMEA 500 9050.4023 

317 M5 x 35/22 N 9030.0331  339 PMB 400 9050.4024 

318 224 x 219 x 46.5 9515.3015.3  340 1.6A, UL 9052.0012 

319 226 x 221 x 6 9515.3101.4  341 252 x 238 x 200 9515.2063.2 



 

 

Frequenzsteuerung 2 Geschwindigkeiten mit Not-Aus 3 Ph 9515.9561.2 

Inverter controlled 2 speeds with emergency stop   

 

 

F Steuersicherung Control fuse 

K Schütz Contactor 

L Zuleitung Power supply 

N Nullleiter Neutral 

NA Not-Aus Emergency stop 

PE Erdung Earth 

S Schalter Switch 

T Transformator Transformer 

U, V, W Motor Motor 

X Klemmenleiste Terminal strip 

Y Bremse Brake 

 

Parameter Frequenzumformer / Parameter Inverter 

Para- 
meter 

Bedeutung / Meaning 
Einstellbereich 
Setting Range 

Einstellung GIS / Setting GIS 

-NL (4-pol Motor) -N (2-pol Motor) 

0 Drehmomentanhebung (manuell) / Torque boost 0-15% 0 0 

1 Maximale Ausgangsfrequenz / Maximum frequency 0-120Hz 90 90 

3 V/f-kennlinie (Basisfrequenz) / Base frequency 0-120 Hz 90 90 

4 1. Drehzahl-/Geschwindigkeitsvorwahl-RH / Multi-speed setting (high speed) 0-120Hz 15 auf langsam / 15 up slow 15 auf langsam / 15 up slow 

5 2. Drehzahl-/Geschwindigkeitsvorwahl-RM / Multi-speed setting (middle speed) 0-120Hz 15 ab langsam / 15 down slow 15 ab langsam / 15 down slow 

6 3. Drehzahl-/Geschwindigkeitsvorwahl-RL / Multi-speed setting (low speed) 0-120Hz 87 schnell / 87 fast 60 schnell / 60 fast 

7 Beschleunigungszeit Rampe auf / Acceleration time 0-999s 2 2 

8 Bremszeit Rampe ab / Deceleration time 0-999s 0.7 0.7 

9 Stromeinstellung für elektr. Motorschutz / Electronic thermal O/L relay 0-500A 50 50 

10 DC-Bremsung (Startfrequenz) / DC injection brake operation frequency 0-120Hz 0 0 

11 DC-Bremsung (Zeit) / DC injection brake operation time 0-10s 0 0 

12 DC-Bremsung (Spannung) / DC injection brake operation voltage 0-30% 0 0 

18 Schnelldrehzahl Maximalfrequenz / High speed maximum frequency 120-400Hz 90 90 

20 
Bezugsfrequenz für Beschleunigungs-/Bremszeit 
Acceleration/deceleration reference frequency 

1-120Hz 87 87 

42 Frequenzüberwachung bei Rechtslauf / Output frequency detection 0-400Hz 3 3 

43 Frequenzüberwachung bei Linkslauf / Output frequency detection for reverse rotation 0-400Hz 5 5 

56 Bezugsgrösse für externe Stromanzeige / Current monitoring reference 0-50A 12 12 

72 PWM-Funktion / PWM frequency selection 
1-15  0: 0.7kHz 
        15: 14.5kHz 

8 8 

77 Parameterschutz / Parameter write selection 0-15% 2 2 

79 Betriebswahl / Operation mode selection 0-15% 2 2 

156 Anwahl der Strombegrenzung / Stall prevention operation selection 0-15% 14 14 

190 Funktionszuweisung RUN Klemme / RUN terminal function selection 0-15% 4 4 

192 Funktionszuweisung ABC Klemme / ABC terminal function selection 0-15% 4 4 

245 Motorenschlupf / Rated slip 0-15% 6 6 

246 Ansprechzeit Schlupfkompensation / Slip compensation time constant 0-15% 0.1 0.1 

 

95
15

.9
5

61
.2

 




